

# 转作风 抓落实 谋新局 创新业

## 鲁山县干部作风大整顿第二次督查通报会议召开

本报讯(记者常洪涛)4月20日下午,鲁山县干部作风大整顿第二次督查通报会议召开,主要任务是进一步深化全县干部作风大整顿活动,以统一的思想、扎实的作风、崭新的面貌,转作风、抓落实、谋新局、创新业,加快推进全县经济社会发展实现新跨越。县委书记杨英锋在会上讲话,县长李会良主持会议。

会议指出,作风大整顿工作拉开序幕之后,各级干部的作风发生了很大变化。但从督查情况来看,违法采砂采石问题,集贸市场、火车站等公共场所环境卫生等问题仍然突出。全县各级各部门要正确看待作风大整顿,被督查出问题的单位要多从主观找原因,把发现的问题整改到位;要辩证看待作风大整顿,功是功,过是过,县委、县政府不会因一

次通报就全盘否定工作;要冷静看待作风大整顿,作风大整顿是一项长期工作,要把发现的问题作为对本单位的警示,有则改之,无则加勉。

就做好当前工作,会议强调,一要聚焦上级关注的工作用力。相关乡(镇、街道、办事处)和单位要把工作重点放在脱贫攻坚专项巡察反馈问题的整改上,把问题整改作为打赢脱贫攻坚大决战的重要内容,对照反馈的问题,不折不扣全部整改到位。二要聚焦“十大战役”等重点作用用力。“十大战役”的牵头领导要率先垂范,新闻媒体要把镜头对准“十大战役”“十大行业标杆”“十大产业基地”,让牵头领导、县直单位负责人、乡(镇、街道、办事处)一把手讲一讲如何聚焦“三大战场”,打好“十大战役”。三要聚焦群众最关心、最关注的问

题用力。重点解决群众如厕难、行路难、就医难、入学难的问题,解决信访工作中反复上访、积访、越级访等问题。四要聚焦通报问题的整改落实用力。对已经发生的问题,要及时开展“回头看”,看问题是否整改到位。对作风拖沓、置若罔闻的单位,县作风大整顿督查组要依照县委政问责办法的规定给予严肃处理。各级领导干部要以过硬的作风打赢这几场硬仗,以实际行动向市委、市政府和全县人民交上一份满意的答卷。

会议指出,一要深化认识,全面传导压力。执纪督查部门要继续加强督查问责,把压力传导到每一名干部同志。二要迅速行动,全力整改问题。各单位要把查找自身作风问题、全面整改落实摆在突出位置。各级领导干部特别是“一

把手”要有清醒的认识,带头参与、率先垂范,切实形成奋发有为、真抓实干、务求实效的良好氛围。三要统筹兼顾,全心干事创业。各单位要把这次活动与当前工作有机统一起来,学会“弹钢琴”。通过整顿,把“抓落实”作为一种工作标准、一种精神状态、一种价值取向,把市委、市政府和县委、县政府的工作决策部署落实到实际工作中去、落实到基层和群众中去,真正让自觉抓落实、敢于抓落实、善于抓落实在全县上下蔚然成风,全面完成各项改革发展任务。

在会议上,播放了督查工作纪录片,宣读了督查通报,三个单位作检讨发言。

县四大班子领导,县直单位负责同志、纪检组长(纪委书记)、分管机关副职,各乡(镇、街道、办事处)党政正职、纪(工)委书记、分管机关副职参加会议。

## 县纪检监察工作会议强调: 坚定不移推进全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者常洪涛)4月20日上午,鲁山县纪检监察工作会议在县委文化中心三楼会议室召开。会议对2017年工作进行了总结,对先进单位和先进个人进行了授牌表彰,结合县纪委十四届三次全会精神对今年重点工作进行了再谋划、再安排、再部署。

会议指出,2017年全县纪检监察工作成绩可圈可点,思路清晰、措施得力、成效明显,各项工作稳步推进,呈现良好态势,但也存在责任意识不强、担当精神不足、工作标准不高、纪律不够严明等问题,各级纪检监察干部要站在讲政治、顾大局的高度,全心全力投入到全面从严治党新征程中,以过硬的作风,推动今年各项工作开好局、起好步。

会议强调,今年要按照县纪委十四届三次全会提出的“136”工作思路,突出工作创新,狠抓工作落实,不断推动全面从严治党向纵深发展。要牢牢把握主线,在认真学

习、深入宣传、全面落实上下功夫,全面学习贯彻新通过的《宪法》和《监察法》,忠诚履行《党章》和《宪法》赋予的神圣职责。要突出工作重点,聚焦党委政府中心工作、顺应人民群众期盼,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,围绕全县干部作风大整顿,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。要注重上下结合,吃透上情、摸清下情,找准结合点,打造新业绩;要坚持以上率下,强化作风保障,树牢担当精神和进取意识,干出成绩;要坚持严管队伍,树牢规矩意识,强化政治责任,按照忠诚干净担当的要求,打造一支坚强可靠的干部队伍。

各乡(镇、街道、办事处)、县直各单位纪(工)委书记、纪检组长、监察室主任,县纪委监委、县委巡察机构全体党员干部参加会议。

潢河乡纪委书记董军辉、张良镇纪委书记李志庚、县卫计委纪检组长冀松山、县纪委监委第五审查调查室李清华等作了典型发言。

## 鲁山县举行纪念改革开放40周年暨邓小平鲁山报告发表70周年书画展

本报讯(记者常洪涛)4月25日上午,鲁山县纪念改革开放40周年暨邓小平鲁山报告发表70周年书画展在豫西革命纪念馆举行。

1948年4月25日,邓小平同志在鲁山作了《跃进中原的胜利形势与今后的政策策略报告》(简称《报告》)。《报告》以当时鲁山的一个小市场为例,阐述了发展工商业的重要意义和政策策略,解决了当时商业解放区巩固与发展的重大问题,其中所蕴含的经济思想与他以后在改革开放中形成的市场经济理论一脉相承,被誉为“邓小平市场经济思想的雏形”。作为《报告》的诞生地,历届鲁山县委、县政府励精图治、锐意进取,团结带领全县人民顽强拼搏、艰苦奋斗,取得了社会主义革命和改革建设事业的伟大胜利,创造了无愧于历史、无愧于时代的业绩。

此次共有100余幅书画作品参加展览,旨在通过书画创作展览的形式,重温党的历史,发扬革命传统,激发干部群众加快脱贫攻坚、决胜全面小康的工作热忱。这些作品展出后,将被豫西革命纪念馆永久收藏。



鲁平大道(鲁山县境内)改建开始

4月26日上午,市县交通运输、公路部门工作人员在鲁平大道辛寨乡西羊石路段进行放线作业。这标志着鲁平大道(鲁山县境内)改建工程正式开始。

S325深嵩线平顶山朱砂洞至鲁山中庄段改建工程(鲁平大道)为老路改建项目,鲁山县境内约13公里,沿原省道242线(鲁平路)原路加宽改建。原

道路为二级公路,路基宽16米,路面宽14米;改建后升级为一级公路,路基宽26米,路面宽24.5米。

本报记者 常洪涛 摄

## 密集洽谈对接 持续优化环境

## 全县第一季度利用外资41.61亿元

本报讯(记者常洪涛 通讯员王安安)记者4月25日从鲁山县招商局了解到,今年以来,该县创新招商方式,积极探索承接产业转移有效路径,第一季度全县实际利用外资41.61亿元,完成市政府下达年度责任目标136亿元的30.6%。

今年年初,鲁山县召开招商选资工作动员大会,拿出196万元对2017年度招商选资工作先进单位及先进个人进行了表彰。并对今年的工作进行了部署,将招商选资责任单位由27个扩大到77个,动员和集结各方力量参与招商、服务招商,多路并进,多措并举,推进招商选资工作再上新台阶。

全面铺开招商。坚持大员上前线,成立由县委、县政府主要领导任组长的招商选资领导小组,制定印发实施办法。加强督导抓进度,将任务指标分解落实到人,实行“日通报、月点评、季总结、年总评”制度,严格督导,定期通报,传导压力。利用多种形式加大宣传力度,营造人人关心、关注、支持招商选资工作的浓厚氛围。加强与在外创业人员的联络沟通,多次召开座谈会,动员和鼓励在外创业人士回乡投资兴业。

密集洽谈对接。始终坚持“招

大引强选优”的招商目标,利用定期展会等活动,加强与港澳台商对接。继续开展小分队对口招商,并促进各小分队共享信息。今年以来,全县共接待投资考察客商32批次,外出招商和对接项目26批次,先后与中国民生投资股份有限公司、中科建集团、中益养老投资管理有限公司等实力雄厚的企业签署战略框架协议。在第十二届(河南)国际投洽会上签约项目6个,签约资金67.3亿元。其中,总投资20亿元的奥伦达部落房车营地项目,将成为全县旅游产业一个新的龙头项目。

持续优化环境。加强营商环境和工作作风建设,以优质的服务推进项目签约、落地,打造亲商之乡、富商之地、安商之家。完善项目跟踪管理制度,主动走访企业、投资者,帮助他们解决实际问题。对引进来的重点项目,明确专人抓落实、抓服务。尤其是今年2月组建了全市首个全程代办服务中心,推动代办工作规范化、制度化。该代办服务中心自运行以来,跟踪服务项目12个,推动多个招商项目落地生效,其中亿利集团与县政府达成的梁洼镇矿山修复暨生态综合开发工程战略合作框架协议,总投资55亿元。

## 农资市场监管整治专项活动启动仪式举行

本报讯(记者常洪涛)4月20日上午,由鲁山县人民检察院、县农业局联合开展的全县农资市场监管整治专项活动启动仪式举行。

据介绍,此次专项活动,将为农民群众筑牢农资安全屏障,做到有报必接、有案必查、查必到底,严厉打击制售伪劣农资等侵害农民群众合法权益的不法行为。要加大法治宣传力度,普及法律常识和鉴别伪劣农资的知识,增强群众自我保护、防范侵害的能力。相关部门要加强协作,着力构建对农资市场监管的长效机制,以专项活动的实际成效确保农资市场秩序持续安全,切实维护好农民群众的合法权益。

启动仪式上,鲁山县相关负责人对本次专项活动进行了安排部署;农资经销商代表作了发言,并向县农业局递交了诚信经营承诺书。启动仪式结束后,县人民检察院、县农业局、农资打假联席成员单位执法人员奔赴鲁山境内各乡镇进行农资市场摸排调研。

## 药品经营企业掀起争创“三星”示范店热潮

本报讯(记者常洪涛)4月24日,记者从鲁山县食药监局获悉,自药品流通领域专项整治活动暨药品零售企业分级分类管理工作动员大会以来,该县各药品经营企业因店制宜、积极整改、迅速行动,争创“三星”示范药店。

据介绍,各药品经营企业根据自身存在的问题积极进行整改,同时结合店内布局合理设置阴凉区域,落实《药品经营质量管理规范》要求,为严格储存药品提供必要条件。截至目前,积极整改中的零售药店已达15家,设置阴凉区等待进一步验收的药品经营企业31家。

该局在督促药品零售单位实行分级分类管理及创建星级示范店的同时,发现个别药店存在非法张贴不实广告、未按规定进行分区管理、未按标识进行分类陈列等行为,现场下达《责令改正通知书》5份,要求限期改正。

县食药监局有关负责人表示,执法人员将一方面上门对相关药店进行业务指导,一方面加大监督检查力度,确保药品经营企业能够守法经营,让人民群众买到放心药。

## 鲁山县精神文明建设工作会议指出:

## 提升城乡文明 深化群众性精神文明创建

本报讯(记者常洪涛)4月24日,鲁山县精神文明建设工作会议召开,会议对2017年全县精神文明建设工作进行总结表彰,对2018年工作进行安排部署。

会议指出,今年是全面贯彻落实十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划的关键一年,新的形势和任务,对精神文明建设提出了更高要求。全县各级各单位要坚持两手抓、两手硬,在搞好经济发展的同时,大力加

强精神文明建设,为加快脱贫攻坚、决胜全面小康提供坚强思想保证和强大精神动力。

会议强调,做好精神文明建设工作责任重大、使命光荣。要突出社会主义核心价值观体系主题,围绕中心、服务大局,把提升城乡文明程度、深化群众性精神文明创建活动作为关键,全县上下要齐心协力进一步弘扬社会主义核心价值观,为建设生态宜居、富裕文明、平安幸福新鲁山作出新的更大贡献。

会上,相关负责人传达了《中共平

顶山市委平顶山市人民政府关于命名2017年度市级文明单位、文明村镇、文明社区和撤销、限期整改部分市级文明单位、文明村镇称号的决定》《中共鲁山县委宣传部等四部门关于印发鲁山县“新乡贤”评选活动实施方案的通知》《中共鲁山县委鲁山县人民政府关于命名2017年文明单位、文明村镇的决定》《鲁山县精神文明建设指导委员会办公室开展创建无烟单位活动的通知》,为获得市县级文明单位、文明村镇、文明社区和文明校园的单位授牌。

## 鲁山县交通运输局:

## 唱响“四台戏” 助推大发展

本报讯(记者常洪涛)“鲁山县交通运输局作为县委、县政府确定的‘十大行业标杆’之一,将紧紧围绕服务脱贫攻坚、旅游发展、乡村振兴,结合工作实际,着力唱响‘项目建设、依法行政、规范服务、队伍建设’四台大戏,助推鲁山大发展。”4月25日,鲁山县交通运输局局长徐建新说。

唱响项目建设大戏。紧紧围绕全县发展大局,举全行业之力,加快推进鲁平、鲁宝快速通道建设,加快推进郑尧高速鲁山站、二广高速四棵出口建设,加快推进G311三里河至八里仓段、赵村至尧山镇段道路改建。从服务乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战的高度,新改建县乡道路5条65.5公里、桥梁24座1853延米,通村公路104条204.9公里,切实把农村公路建好、管好、护好、运营好。构建“外通内联、通村畅乡、班车到村、安全便捷”的交通运输网络,不断强化交通基础支撑。

唱响依法行政大戏。把全县境内国、省、县道重要路段,38座南水北调跨渠桥安全运行 and 超限超载车辆作为整治重点,转变执法理念,强化执法举措,落实治超新政。依托5个执法卡点,会同公安交警、河务、国土资源、环保、税收、城管等部门,严格按照“五个一律”要求,依法行政,规范管理,严管重罚,切实保护好路产路权,为人民群众生命财产安全保驾护航。同时,加大寄递物流企业安全生产监督检查、整治力度,督促寄递企业严格落实“三个100%”制度。

唱响规范服务大戏。以“平安、顺畅、规范、高效”为目标,对全县266台客运车辆、74台公交车、260台出租车和1600余台货车依法监督管理,方便群众,服务发展,助推脱贫。巩固城区三(四)轮车整治成效,持续改善城区交通秩序。强化“两客一危”、出租车、公交车的安全运营,在4个必须(驾驶员必须资格过关、车辆必须进行临检、车站必须

做好三不进站六不出站、人员必须履职尽责)、6个百分百(实名制购票100%、三品检查100%、动态监控100%、运营车辆检查100%、驾驶员合格100%、安全监管100%)方面取得新突破,严厉打击违法、违规经营行为,建立长效机制,促进客运市场公平竞争,提升服务水平。

唱响队伍建设大戏。坚持党建引领,抓好班子,带强队伍,持续实施“三有三用一争”(有信念、有规矩、有担当,用心想事、用心做事、用心干事,争先创优)干部管理措施。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,大力弘扬“红船精神”、“焦裕禄精神”、“两路”精神,坚定理想信念,锲而不舍抓好作风建设和党风廉政建设。在全系统广泛开展强化法治思维,提升行政能力;强化宗旨意识,提升服务能力;强化责任担当,提升落实能力;强化廉政建设,提升自律能力,为实现“平安、顺畅、实力、魅力”交通提供有力保障。



4月25日,记者在鲁山县仓头乡看到,上千亩芍药竞相开放,前来赏花拍照的游客络绎不绝。近年来,该县大力发展生态观

主导产业进行扶持。目前已打造出万亩牡丹芍药种植基地,建设规模为种植油用牡丹1万亩,年产牡丹籽1200吨;套种白芍3000亩,年产白芍籽600吨。 本报记者 常洪涛 摄